
         Montevideo, 10 de mayo de 2017.

Acta Nº 267- Municipio G.

Sesión Ordinaria del Concejo Municipal.

Siendo las 18:00 hs. comienza la Sesión.

Preside: Alcalde Interino Wilson Dutra. 

Concejales Titulares: Mabel Lamadrid, Alicia Pérez (Partido Frente Amplio), Sergio Peláez

y María del Carmen Marichal (Partido de la Concertación).

Concejales  Suplentes:  Julio  Silveira,  Rosa  Palacios,  Gervasio  Urioste,  Daniel  Gil  y

Fernando Gorfain. 

Licencia: Antonio Pereyra y Manón Berrueta.

Licencia maternal: Natalia Ceriani. 

Faltan con aviso: Inés Perrone.

Secretaria de Actas: María Viera. 

Orden del día.
1- Aprobación de Acta Nº 266.

2- Expedientes. 

3- Información. 

1- Aprobación de Acta Nº 266.
Se aprueba (5 en 5) Acta Nº 266 de la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del 03 de

mayo del corriente.

2- Expedientes. 
*No hay expedientes. 

3- Información.
*Alcalde  Interino  informa  sobre  la  contrapartida  que  realizó  Nelson  Sobrero  por  el

expediente 2016-0018-98-000017 “Permiso de saliente desmontable Camino Ariel 4896 -

Nelson Sobrero”. 



*Alcalde Interino informa que el día 12 de mayo, a las 15 hs., en el Centro de Barrio

Peñarol se inaugurará la Usina Cultural de Peñarol.

*Alcalde  Interino  informa  que  se  tendrá  que  nombrar  representantes  del  Concejo

Municipal para participar en las Jornadas de Sensibilización en género y políticas públicas

municipales dirigida a Gobiernos Municipales, a realizarse los días  1 o 13 de junio, de 18

a 21 hs., en el edificio anexo de la Intendencia. 

*Alcalde Interino Informa que se reunió con Gabriela Fachola de Planificación y Ejecución

Presupuestal, el tema que se trato fue ajustar planes y criterios para la elaboración de  la

modificación Presupuestal para el 2018. 

*Alcalde  Interino  informa  que  se  firmaron  nuevamente  los  Convenios  de  recolección

domiciliaria y limpieza de ferias de la zona con Tacúru.

*Alcalde Interino informa que el Concejo Vecinal del CCZ 12 elevó una nota a la Comisión

de Descentralización y Desarrollo Municipal solicitando más boletos. 

*Alcalde Interino recuerda que el día 16 de mayo de 10  a 13 hs., se realizará la Expo

Salud del Municipio G y se inaugurará la Plaza Malvinas, con la presencia del Intendente

entre otras autoridades. 

*Mabel Lamadrid- Informa que se tuvo una reunión con representantes de la Comisión de

Turismo  y  Deporte  de  la  Junta  Departamental,  se  les  explicó  el  funcionamiento  y

problemáticas que tiene el Municipio en estás áreas. 

-Informa que la Red de Cultura definió realizar el Encuentro de Redes del Municipio G en

el mes de noviembre en el Castillo Iriarte Borda. 

-Solicita que el Concejo Municipal declare de interés Municipal el “Encuentro Nacional de

Cultura Viva Comunitaria” que se realizará los días 24, 25 y 26 de mayo en Las Piedras. 

-Informa que el día 13 de mayo la Comunidad Británica realizará un recorrido por el barrio

Peñarol. 

*La  División  de  Espacios  Públicos  informa  que  el  Parque  Andalucía  contará  con  un

servicio de guardaparque en el horario de 6 a 22 hs.   

Siendo las 19: 30 hs. se da por finalizada la Sesión. 


